白衣天使郭婧:连续22天奋战在隔离酒店

新报讯(北方新报正北方网记 **者 张巧珍)** "来,仰头,张嘴——" 3月10日清晨,在呼和浩特市武川 县皇盛酒店,郭婧又像往常一样开 始为隔离人员进行核酸采样。一个 多小时下来,她的面罩上已满是雾 气。本轮疫情发生以来,皇盛酒店 成为武川县重点人群隔离酒店,住 着83名密接和次密接人员,郭婧主 要负责这些隔离人员的核酸采样 和酒店内场工作。

今年35岁的郭婧是武川县哈 乐镇中心卫生院的护士,也是县人 大代表。2月17日,接到紧急通知 后,她立刻安顿好女儿,简单收拾 了一下行李就奔赴抗疫一线。在隔 离酒店,郭婧每天4时起床,穿上 防护服,开始进行隔离人员的信息 录入,然后逐个楼层敲门进行核酸 采样。做完这些工作,还要密切关 注隔离人员的体温波动和健康状 况,照顾他们的情绪,一对一沟通, 打消他们的顾虑和恐惧。隔离人员 中有40多名老人患有高血压,需要 药物维持,郭婧就买上药挨个送过 去。还有一位7岁的小朋友,其父

亲因确诊新冠肺炎被送到呼和浩 特市定点医院治疗,他和年迈的奶 奶被送到了酒店隔离。看到孩子闷 闷不乐,郭婧就耐心开导他,还买 了书和笔送到房间。

连续22天,郭婧没有睡过一个 囫囵觉,经常凌晨一两点,还在帮 助隔离人员处理各种突发状况。郭 婧在接受记者采访时说:"我是县 人大代表,又是一名基层医务工作 者,抗击疫情是我的责任,我不能 退缩。我会一直坚守岗位,全力做 好防控工作,让武川人民少一分担



为隔离人员做核酸检测

忧,多一分安全。我相信,只要大家 众志成城、共克时艰,一定能够打 赢这场疫情防控阻击战。"

探望女儿赶上疫情 父亲报名当志愿者



程文革(右)查看居民健康码

新报讯(北方新报正北方网记 王利军) 女儿所在城市发生 疫情,滞留女儿家的父亲与女儿一 起加入小区抗疫志愿者队伍,与居 民们共渡难关。

父亲名叫程文革,今年55岁, 来自锡林浩特市。女儿名叫程程, 家住呼和浩特市航苑小区。呼和浩

特市发生疫情后,该小 区业主委员会与物业 人员配合社区工作人 员发动居民积极做核 酸,不聚集少出门,努 力打造无疫小区。2月 22日,既是小区业主又 是呼和浩特市红十字 黄河飞天志愿服务队 队长的饶巧丽,联合新 城区东街街道河西社 区航苑小区业主委员 会和日富物业党支部, 招募业主志愿者近40

人。程程与父亲程文革一同报名参 加志愿服务工作。因家中有两个小 孩需要看护,程程负责在家中给小 区居民打电话传达防疫信息,通 知大家下楼取通行证,父亲程文 革则被安排在小区门口值勤。3月 1日,程文革正式上岗,负责查验 出行居民健康码。连日来让他感

动的是,小区居民配合默契,从他 身边经过时早早地就拿出手机备 好健康码。"好嘞,您慢走。"放行 的同时程文革不忘和居民们愉快

3月9日上午,正在小区门口值 勤的程文革说,"前一阵子我每天下 楼做核酸,看到医务人员、社区工作 者、志愿者都在忘我工作,而居民们 也特别配合,感觉大家那真是万众 一心抗击疫情。有这种心往一处想 劲儿往一处使的精神,没有什么过 不去的坎。我是一名老党员,能在女 儿家门口出点力很欣慰。"

据了解,从2月23日到3月8 日, 航苑小区业主志愿者已有100 余人次参与健康码协查、信息回 访;拨打核酸检测回访电话近2000 个;32位业主通过业委会向一线人 员捐款11700元,用于给核酸采样 点工作人员、志愿者、物业等一线 人员购买慰问品和防疫物资。

敲门行动帮助一男子找到失散的亲人

新报包头讯(北方新报正北方 网记者 周 蕾) 新冠疫情发生 以来,包头稀土高新区公安分局万 水泉派出所积极配合各社区、村委 会对无户无身份,无法做核酸人员 进行摸底排查,并及时落实人员身 份,敲门行动"敲"出一家团圆,帮 助一男子找到失散十几年的亲人。

3月4日,万水泉派出所接到报 警,在核酸检测排查中发现一名无 身份人员,一直未做核酸。派出所指 导员郭靖明带领民警上门了解情 况,原来,该男子精神异常,只知道 自己姓郝,来自巴彦淖尔市乌拉特 中旗,其他有效信息都无法提供。

通过民警与郝某的进一步交 流,郝某说还有一个叔叔在老家。 随后,民警联系当地派出所,根据 名字、地址查找信息。当地派出所 反馈郝某提到的村子已不存在,民 警通过当地派出所又找到当年村 长的电话,查找出了郝某身份。

经核查发现,郝某未办理二代 身份证,户口已经被注销。村长称, 郝某父母在他很小时就去世了,一 直跟着叔叔生活。后来,郝某的妻子 生下孩子后离家出走,这对他打击 非常大。郝某在孩子7个月大时,也 离家出走,从此杳无音信,亲友们苦 苦寻找十几年未果。民警向村长要

到了郝某婶婶的微信,并取得联系, 对方得知郝某被找到激动不已,还 说郝某的孩子已经18岁了!

3月5日,民警又来到郝某家 中,通过沟通劝解,郝某终于打开 心扉,说出了心里话:当年父母早 逝,婶婶含辛茹苦将其养大。可在 自己娶妻生子后,妻子的离家出走 让他深受打击。他离家十几年,也 因思念亲人回过家乡,但是没有找 到亲人。

最终,郝某和婶婶拨通了视频 电话, 当聊到郝某女儿时, 二人泪 流满面,民警答应郝某,在包头疫 情结束后,送他回家与亲人团聚!

首府公交人 收到爱心慰问

新报讯(北方新报正北方 网记者 郝儒冰 通讯员 李 泽)3月9日下午,交通 银行内蒙古自治区分行副行 长刘雅丽、呼和浩特金桥支行 行长徐延尊一行来到呼和浩 特市公共交通有限责任公司, 开展"一路有你 同舟共济"疫 情防控物资捐赠活动,向坚守 在一线的防控职工捐赠了204 件伊利金典牛奶,助力公交抗 击疫情。

据了解,除了落实疫情防 控要求,坚持公交线路运营,2 月20日起,呼和浩特市公共交 通有限责任公司开始陆续组 织党员干部职工成立了33支 志愿服务队,配合27个社区守 牢"第一道防线",为全市疫情 防控工作贡献公交力量。此 外,全市公交营运线路于1月 26日对刷卡系统进行"卡码合 一"功能升级,乘客刷卡时自 动语音提示健康码状态,车载 测温设备100%全覆盖,测温验 码同步进行,极大提升了乘客 上车效率,落实了常态化疫情 防控有关要求。